



## Trackmania turbo. Обзор и отзывы участников игры.

Trackmania turbo – еще одна экономическая игра, на этот раз предлагающая почувствовать адреналин от участия в онлайн-гонках, а потом вывести реальные деньги на электронный кошелек. Каковы будут ощущения от гонок сказать сложно, а вот с деньгами давайте разбираться.

### Смысл игры

Как и любом подобном симуляторе, для того чтобы начать зарабатывать нужно что-то купить на этот автомобиль. Виртуальный гараж содержит множество вариантов от 15 до 1620 руб.



Каждая машина имеет свой уникальный маркетинговый план и чем больше их в гараже, тем больше доход от участия в гонках. Для увеличения прибыли без покупки нового каждый автомобиль имеет опцию ускорения. Доступно до 6 ускорений, каждое из которых можно использовать только один раз.

Прибыль можно выводить каждый день на электронный кошелек, например, PayPal.

Trackmania turbo дополнительно предлагает зарабатывать без вложений просматривая рекламные ссылки, в основном проектов схожей тематики, на реферальной программе с выплатой до 8% за каждого нового игрока. Также на участии в программе Baunty выполняя простые задания с последующей конвертацией бонусных средств в покупку собственных автомобилей.

В целом ничего нового, подобных автомобильных симуляторов великое множество, например, Taxi Money.

### Откуда деньги?

Если это не финансовая пирамида, о чем скам отчаянно трубит на всех сайтах и форумах, тогда зададим им вопрос: откуда деньги?

В какой-то мере ответ дает внимательное чтение Пользовательского соглашения. Там есть вот такой пункт:

*Создатели проекта профессионально зарабатывают на валютной бирже, каждое колебание курса любой валюты в том числе и криптовалюты приносить доход. Вы доверяете нам свои средства (это происходит после покупки автомобиля), мы же начинаем ими управлять, покупая валюту и криптовалюту по низкой цене, в дальнейшем продаем по цене выше купленной.*

Оказывается, мы имеем дело с ТРЕЙДЕРАМИ!! И покупая автомобиль, мы как бы отдаем свои деньги им в управление. У нормальных брокеров это называется ПАММ-счета.

Это сколько нужно продать автомобилей пусть даже за 1600 руб. чтобы открыть нормальную сделку неважно, на каком рынке: валютном, фондовом и или крипто. И с чего платить когда они потеряют деньги? Правда есть запутанные фразы о некоем резервном фонде, тогда получается нужно еще больше наклепать автомобилей. А статистика на сайте этому не способствует.

Для ситуации, когда владельцам лохотрона Тракмания турбо понадобятся деньги тоже все предусмотрено:

*2. Игра в целом, а равно любой ее элемент, созданы исключительно для развлечений. Участник признает, что все виды деятельности в игре на игровой площадке являются для него развлечением. Участник соглашается с тем, что в зависимости от характеристик его аккаунта, степень его участия в игре будет доступна в различной мере.*

Игра конечно развлечение, зато деньги за машины реальны. В общем, давай плати и сиди тихо, а то вообще заблокируем. Правда и без блокировки никто платить не собирается. Такие дела, двигаемся дальше по обзору.

## Читаем отзывы

Какие могут быть отзывы про Trackmania turbo если это полный лохотрон? Конечно только отрицательные, долго искать не пришлось:

**111111** сб, 07.12.2022 - 22:29  
лохотрон, выплат нет вообще!!!!

[Ответить +](#)

**Jasmin** чт, 10.10.2022 - 11:24  
С вами 100% согласна. Вот вчера была такая ситуация у меня. Хотела делать выплаты, а они говорят что на вашем балансе должен быть минимум сто пауер жетонов какой то, чтобы ввести деньги иначе выплаты не будет или надо пополнить баланс рекламу чтобы привлечь рефералов. А это сумма более сто рублей. А сегодня вообще интересно, они наверное меня заблокировали. Потому что не могу вообще найти адрес. Через интернет ищу, говорит не получается доступ к сайту. Хотя у меня сеть все хорошо. На другому сайту могу войти, а вот трекмания и супер вингса нет. Оба игры из одного адреса.

[Ответить +](#)

**Анатолий** чт, 04.07.2022 - 21:10  
Заблокирован вывод, для тех кто вложил деньги и якобы кто вложил 10000 для активации выплат должен вложить еще 5000, а для тех кто только пришел все хорошо

[Ответить +](#)

Стандартная схема: для того чтобы вывести более менее значимую сумму нужно доплатить, потом еще немного и так до бесконечности. А если что можно тупо заблокировать счет ведь условия игры это позволяют. Смотрим дальше:

**[МАТ]сука** ср, 05.06.2022 - 17:33  
Стоит добавить, что название и логотип также были украдено. Trackmania Turbo - это название реальной игры, не имеющей никакого отношения к лохотронам  
Также, на форуме реальной игры уже есть сообщение, что кто-то своровал название и дизайн логотипа  
[РЕКЛАМА ЗАПРЕЩЕНА]

[Ответить +](#)

С точки зрения лохотрона сделано очень умно. Взяли логотип и название популярной игры, сделали максимально похожий дизайн пусть с другим наполнением и просто зарегистрировали в другой доменной зоне. Судя по тому, что все продолжает работать создатели игры, не знают о существовании клона или судиться слишком дорого. Да и с кем ведь данных нет, а с регистратором практически бесполезно.

А оригинальная игра достаточно популярна. По данным Яндекс Вордстат только прямой запрос «Trackmania turbo» появляется в поиске в среднем 7 тыс. раз в месяц. Если брать связанные то еще больше. Так что кто-нибудь, да и начнет «зарабатывать».

## Итог

Непонятно зачем вообще связываться с подобными разводами на деньги. Да, 15 руб. вроде небольшие деньги, но ведь и заработок будет копеечным. А для 1600 руб. тоже можно найти лучшее применение чем просто отдать их мошенникам.

Проще просто играть в реальные гоночные симуляторы. Там и адреналин реальный, и деньги будут целы.